Après la brillante édition de 2019, l’apothéose de la 27ème édition de l’événement phare de l’Ecole Nationale Supérieure d’Electricité et de Mécanique (ENSEM) de Casablanca, le Forum ENSEM-Entreprises (FEE), aura lieu cette année le mercredi 25 et le jeudi 26 Mars 2020 en son sein. Avec plus d’un quart de siècle de maturité, de succès, et de d’innovation le FEE est le lieu incontournable de rencontre entre des centaines d’étudiants ingénieures et des dizaines d’industriels, de conférenciers et chefs d’entreprises.
 Le FEE  se penchera pendant plus d’une journée sur la thématique :<< L’Eco-efficacité au Maroc : une nouvelle vision industrielle pour un développement durable et économique >> afin d’étudier les différentes opportunités qu’offre ce domaine de l’énergie aussi bien pour les industriels que pour les élèves ingénieurs, l’avenir du Maroc. En effet, située sur la plus grande place industrielle du Maroc, l’ENSEM non seulement dispose d’un département de génie électrique qui s’oriente toujours vers le domaine de l’énergie et son importance dans le cursus de l’ingénieur, mais sera aussi le siège de la plus grande plateforme de recherche jamais installée en Afrique pour que  les élèves ingénieurs et aussi les doctorants de l’ENSEM arrivent à mieux suivre les nouveautés dans le domaine énergétique. C’est donc une énorme occasion pour faire le diagnostic de l’efficacité énergétique au Maroc, ses applications et manquements afin d’établir des perspectives.
[bookmark: _GoBack]Par ailleurs, le comité organisateur à travers ses différentes cellules n’a cessé de mobiliser les ressources depuis plusieurs mois. Il organise régulièrement des ateliers, conférences et formations que vous pouvez consulter sur  notre  page Facebook :
· Facebook : Forum ENSEM Entreprises 

