Chic-Intemporel, première Market Place dédiée aux créateurs, artisans et coopératives marocains, organise sa deuxième édition du marché de Noël le 11 et 12 Décembre en mettant à la disposition des artisans-créateurs un espace leur permettant d’exposer leurs créations.

Chic-Intemporel s’engage, une fois de plus dans sa démarche solidaire en permettant à tous les acteurs de ce secteur si tristement en crise de vendre leurs produits via cet événement au caractère exceptionnel.
 Chic Intemporel a choisi de sortir de l’univers du digital pour vous présenter, pendant ces deux jours, en live, les magnifiques créations d’une quinzaine d’exposants venus de différentes régions du Maroc (Essaouira, Tanger, Casablanca, Agadir et Marrakech).

Cette année plus que jamais, consciente de l’importance du rôle de l’éducation pour le développement d’un pays, l’équipe de Chic Intemporel a choisi de rendre hommage au travail exceptionnel réalisé par l’Association partenariat école entreprise Al Jisr en établissant une collaboration qui permettra à l’association de présenter son travail et à certains de ses jeunes du centre de la deuxième chance Al Jisr de participer aux ventes            ( tenue de stand, emballages cadeaux, présentation de produits réalisés dans leur FAB LAB).

Réunis au sein de l’hôtel ****ONOMO de Sidi Maârouf, un très bel espace sera mis à disposition par l’équipe de la direction pour permettre à nos créateurs, artisans et coopératives de présenter leurs plus belles réalisations.

Magali Ruffin et Selma Zenined, initiatrices et fondatrices du projet  ont déclaré conjointement: « Nous sommes tous conscients qu’en ces temps de pandémie, consommer local est un devoir, un acte citoyen engagé pour soutenir l’économie sociale et solidaire locale. Nous espérons une participation  nombreuse à cette manifestation pour encourager ce travail d’exception qui appartient au Patrimoine Marocain. » 

A propos de Chic intemporel :

Chic Intemporel est la première market place dédiée aux créateurs, coopératives et artisans marocains, ouverte à l’international. Elle compte plus de 1.600 références produits (décoration, mode, beauté…) et près de 170 acteurs du secteur partenaires engagés.
Chic intemporel est une market place bilingue, proposée en 4 devises (MAD, €, $, £,) ouverte à l’international.

www.chic-intemporel.com
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[bookmark: _GoBack]A propos de l’association partenariat école entreprise Al Jisr :
L’association partenariat école entreprise Al Jisr est reconnue d’utilité publique et à la présidence de sa majesté le roi Mohamed VI. 
Elle œuvre depuis 1999 dans le secteur de l’éducation par le renforcement des capacités de l’école publique et l’insertion socio-économique des jeunes.
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