3e édition des Trophées Marocains Diversité & Inclusion 2019
Communiqué de presse

La chaire Innovation Managériale (IMA), un collectif international de chercheurs et professionnels de la diversité au travail, organise en partenariat avec la fondation Konrad Adenauer Stiftung la 3e édition des Trophées Marocains Diversité & Inclusion (TMD&I) le 22 Novembre à Marrakech.
Les TMD&I récompensent les entreprises et les organisations marocaines qui initient et déploient des démarches réfléchies et pérennes ou des projets innovants promouvant la diversité dans une des 5 catégories suivantes :
· Égalité professionnelle femmes/hommes 
· Leadership féminin
· Inclusion professionnelle des personnes en situation de handicap 
· Gestion Intergénérationnelle  
· Égalités des chances et non-discrimination 

Ce prix s’adresse à toutes les catégories d’employeurs, situés au Maroc : grande et petite entreprise, service public, associations et ONG. 
A la suite d’un appel à candidature, les organisations intéressées envoient leurs dossiers aux organisateurs. L’ensemble des candidatures reçues ont été examinées par un jury qui effectue son évaluation sur la base de critères d’originalité de la démarche, du caractère innovant des actions mises en place et de la qualité des résultats obtenus.   
Cette année, 16 organisations ont candidaté dont 6 seront primées le 22 Novembre.
Le jury est composé d’universitaires et de praticiens représentant des institutions nationales et internationales impliquées dans le management de la diversité : Institut International de l’Audit social, Association Marocaine de GRH, CGEM, Académie de Management, Université de Montréal, …
[bookmark: _GoBack]Les TMD&I sont une excellente occasion pour les entreprises innovantes d’obtenir une reconnaissance internationale de leurs pratiques managériales. 
Ils jouent également un rôle majeur dans la diffusion et la promotion des best practices en faveur de la diversité au travail.

