Communiqué TRAIL SIDI RAHAL 2019

La station balnéaire de Sidi Rahal, située à 30 minutes de Casablanca, accueillera le 22 septembre prochain tous les amoureux de la course à pieds version Nature Beach, pour la 2ème Edition du Trail Beach écologique et social.
 
Loin des montagnes ou des bitumes, le TRAIL BEACH  avec ses dunes, dunettes, ses chemins sinueux et ses forêts, ses vents et ses marées, possède un cadre naturel unique, incroyablement varié.
 
TRAIL MAROC continue sa trilogie annuelle des trails, toujours plus affirmés dans le trail, le dépassement de soi, l’Ecologie et le Social.
 
Cette fois-ci, 600 coureurs sont attendus (places limitées) ainsi que de nombreux marcheurs sur 4 parcours de 29Km, 19Km et 9Km. Comme toujours, la volonté de faire cohabiter l’élite du trail et l’amateur est au cœur du dessin des parcours. Pour cette 2ème  édition, une nouvelle épreuve de 42 km, la course la plus dure ! Qui sera forcément un défi pour les coriaces. L'organisateur nous confirme que le plaisir des yeux sera constant tout comme l’effort !

[bookmark: _GoBack]Soucieux de faire partager les valeurs de L’Eco Trail aux enfants, 200 enfants seront invités à courir sur un parcours adapté. La course sera gratuite et commencera à 17h00.
 
  « Concept renouvelé pour votre plaisir, le Village course, entièrement fermé, vous offrira une paella d’après course dans un superbe restaurant ouvert sur la plage mais aussi des espaces détente autour du Bar à jus, des stands thé, café et mini-ravitaillements.… Tout est bon pour vous accueillir dans une atmosphère Eco-cosy ! » 
 
 Leur engagement écologique ne se limite à cela, tous les parcours sont nettoyés en amont. Ce sont des centaines de kilos de déchets ramassés par des locaux (rémunérés) qui seront à l’avenir les ambassadeurs de la protection de ce petit bout du littoral !
 
 Alors que vous soyez coureurs, marcheurs, chefs d’entreprises, sponsors, donateurs, soyez au RDV du Beach Trail Sidi Rahal Eco le 22 septembre 2019 !
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