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Rabat, le 20 décembre 2019
Communiqué de Presse

Distribution de projets générateurs de revenus au profit 

des ex-pensionnaires des établissements pénitentiaires

relevant de la province de Tantan
La Fondation Mohammed VI pour la Réinsertion des Détenus, organise, le vendredi 20 décembre 2019, en présence de Monsieur le Gouverneur de la Province de Tantan, au siège de la Préfecture, une cérémonie de distribution d’équipements relatifs aux projets générateurs de revenus au profit de 26 bénéficiaires parmi les anciens pensionnaires des établissements pénitentiaires relevant de ladite province, dont une bénéficiaire femme, et ce pour un montant global de 740 142,00 DH.

Cette activité s’inscrit dans le sillage de la mise en œuvre du programme d'appui aux micro-projets et à l'auto-emploi au profit des ex-pensionnaires des établissements pénitentiaires au titre de l’exercice 2019, lancé par Sa Majesté le Roi Mohammed VI, que Dieu l'assiste et le glorifie, le 27 mai 2019 à Casablanca. 
Elle s’inscrit également dans le cadre de la mise en œuvre de la stratégie intégrée de réinsertion socio-professionnelle des ex-détenus, menée par la Fondation Mohammed VI sous la présidence effective de Sa Majesté le Roi. 

Ladite activité intervient, de surcroît, en application de la convention de partenariat conclue entre la Fondation et la Préfecture de Tantan, dans le cadre de l’Initiative Nationale pour le Développement Humain pour l’implémentation du programme de lutte contre la précarité. Ladite convention porte sur le financement d’activités génératrices de revenus au profit de cette catégorie de population vulnérable, afin de contrecarrer le phénomène de récidive au crime et d’assurer les conditions d’une réinsertion efficace de ces citoyens dans le tissu social et économique, conformément à la vision éclairée de Sa Majesté le Roi dans le domaine.  
Il convient de rappeler aussi que le programme d'appui aux micro-projets des ex-pensionnaires des établissements pénitentiaires se réfère au projet de vie élaboré par les Centres d’accompagnement et de réinsertion relevant de la Fondation Mohammed VI, avec le concours des bénéficiaires, et en partenariat avec les institutions et départements concernés, et ce, en adéquation avec la nature de la formation et le savoir-faire des bénéficiaires d’une part, ainsi qu'avec les besoins du marché du travail d’autre part.
